

今日汝州

2017年9月18日
星期一
农历丁酉年七月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1946 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

市领导深入乡镇、街道下访

本报综合报道 按照每月市级领导集中下访的工作运行规则,近期,市领导分别深入各乡镇、街道下访调研。

日前,市委书记高建军带领相关单位负责人,深入寄料镇平王宋村易地扶贫安置点、九峰山景区和平煤神马集团梨园矿实地下访调研,并在寄料镇政府主持召开座谈会,听取该镇整体工作汇报。高建军指出,在新一届党委、政府带领下,寄料镇各项工作全面争先,有亮点、有成效,特别是策划规划思路清晰,“山水寄料、伏牛福地、中州名镇”的定位很准,完全符合寄料实际。要把策划规划量化成一个个具体的项目,破解土地、资金、人才等瓶颈,大力发展旅游业、休闲度假业、养老业,把美好的蓝图一步步变为现实。

陈天富、李涛、胡洪献、张贵明及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加下访调研。

9月14日,市委常委、组织部部长张伟带领市旅游局、鑫源公司负责人到大峪镇邢窑村下访调研该地产业扶贫、全域旅游和信访工作。张伟一行参观了南天门实业有限公司。对该公司农产品收购加工、农家乐等产业扶贫项目进行实地考察。他指出,要加快推进生态农业发展,完善手续,助力邢窑村贫困户增收脱贫。在全域旅游方面,要打造田园大峪、绿色大峪、生态大峪。要建设美丽乡村,形成旅游产业链,加紧规划,形成规模,将其打造成为大峪的一张靓丽名片。

9月13日,市委常委、统战部部长张剑奇深入洗耳河街道下访调研,在听取了近期的各项工作开展情况汇报后,对该街道广大干部职工在各项工作中勇于担当、全身心投入并取得较好成效给予充分肯定。他指出,当前要重点做好十九大期间的底线工作,维护好洗耳河街道良好的发展态势,争当先进,再树标杆。同时对该街道秸秆禁烧、项目建设、百城建设提质、安全生产等工作提出明确要求。

9月13日,市政协副主席韩自敬带领市法院执行局、信访局、金融办、房产处等单位负责人到骑岭乡下访调研,召开专题会议就信访人涉法涉诉问题进行研讨,提出解决问题的思路及方法。韩自敬要求骑岭乡多部门联合共同协调解决,争取把信访积案化解到位,为十九大的胜利召开营造良好的舆论氛围。

9月13日,市政府党组成员、副县级干部史清秀一行到陵头镇下访调研。史清秀听取了陵头镇2017年秋冬季秸秆禁烧部署工作汇报、安全生产大检查活动开展情况及信访维稳部署情况,要采用疏堵结合的办法,确保实现“零焚烧”的工作目标;扎实开展重点区域和突出行业的安全隐患排查工作,针对存在的安全隐患,建立隐患整改台账,明确责任人、整改措施、整改时间,并及时督促整改到位,确保安全事故零发生。随后,史清秀到陵头镇信访办检查指导信访工作并现场接访。

9月15日,市人大常委会党组成员潘广臣到庙下镇调研信访工作。在镇党委会议室,潘广臣就信访老户化解工作,逐案听取工作进展情况,商讨稳控办法及化解方案,提出创新方式,坚持多措并举,充分运用法律、政策、经济、行政、信访救助等手段,充分发挥律师、志愿者、第三方组织等社会力量参与作用,提升化解水平。潘广臣强调,要根据新形势、新要求,进一步优化工作思路,突出工作重点、落实工作责任、夯实工作举措,全力推动信访稳定工作迈上新台阶,确保十九大期间社会环境和谐稳定。

舞动党建“指挥棒” 奏响煤山新乐章

“汝河桥”“蕉叶”“云河”“烟鬼”“洛阳牡丹”“龙门”“大前门”……这些留在老一辈汝州人心中的烟草品牌,曾经享誉中华大地。上个世纪80年代建成的烟厂家属院,是当时全市最大的职工聚居区之一。岁月流转,时光飞逝,汝州卷烟厂早已烟消云散,家属院基础设施也日渐老化,生活环境又脏又乱,前些年曾经是我市设施最差、环境最脏、秩序最乱的管理“盲区”,680余户3000多名居民“怨声载道”……

如今的烟厂家属院小区已更名为广成社区,可谓旧貌换新颜:街道变宽了,道路干净了,路灯亮了,下水道通畅了,卫生整洁了,车辆有序停放了,业主们也在新建的健身场地上唱歌跳舞、休闲健身,脸上洋溢着幸福的笑容。

这一切令人欣喜的变化,得益于煤山街道坚持以党建为统领,坚持以高度的政治自觉和责任担当将党建贯彻落实到工作实践中,着力推动辖区经济发展和维护社会大局稳定,持续提升人民群众的幸福指数。

“基层稳则全局稳,抓好村级班子是关键。基层强则千事顺,抓好阵地设施是基础。群众满意则社会和谐,抓好服务群众是目的。党建工作是一切工作取得成绩的基础和前提,更是引领全面建成更高水平小康社会的旗帜。可以说党建就是统领全局工作的“指挥棒”!”煤山街道党工委副书记王江发曾经在市委组织部工作多年,对基层党建工作的感触颇深。

履职煤山街道党工委副书记以来,王江发和大家一道,坚持把村级组织建设摆在重要位置,抓班子带队伍、抓投入强基础、抓管理促规范,充分发挥村党支部的政治引领和服务群众功能,统筹推进各项工作开展。去年,煤山街道获得了省级文明单位、市先进基层党组织、市三大主体工作综合先进乡镇街道、市改善农村人居环境红旗单位等荣誉称号。

消除“空白点”,筑牢战斗堡垒,是煤山街道抓好党建的关键所在。针对辖区烟厂家属院3000多人和梨园新区10000多人因企业改制转入地方管理的情况,煤山街道及时组建广成社区党支部和梨园新区党支部,使近500名党员找到组织、回到了“家”,实现了党组织和工作有效全覆盖。

“社区成立后,党支部从老党员、老干部、老职工中挑选了11个楼栋长,主要了解社情民意,做好政策宣传和服务群众工作,通过解难题、办实事,温暖了人心,促进了和谐。”说起社区成立后的工作,广成社区支部委员李山团感慨万千。

去年创建国家卫生城市期间,广成社区两委成员每天平均工作十三四个小时,出动起重车、叉车、吊车、平板车等180台(次),拆除集装箱房、彩钢棚等违建145个,还多方筹措资金200余万元,铺设沥青路面1.6万平方米,新建健身场地和游园各一处,建水池160平方米,清理常年积存垃圾517车,疏通排污管道800米,安装路灯21盏、监控探头16个,购置摆放垃圾桶65个,安排3名专职保洁员,每天按时打扫卫生和洒水,实现了整体卫生环境的大改变、大提升。

广成社区党支部在短时间内解决了一批多年积累的涉及群众切身利益问题。

“我和媳妇都是下岗职工,患脑出血后遗症四五年了,两个孩子都在上学,生活非常困难,自从有了社区,党支部给我解决一个低保指标,又安排家属当保洁工,这下生活可有了着落。”在广成社区居委会办公室,行动不便的社区居民张昭滨话语中满是感激。

紧盯“关键点”,大力整顿后进基层党组织,是煤山街道抓好党建的有力抓手。去年以来,先后对司东、司西、望嵩等3个村(居)党支部进行组织调整,通过找、选、育、扶等方式,选优配强党支部书记,充实两委班子,通过努力补齐“短板”,提高了基层党组织建设整体水平。

司东村是后进变先进的典型,也是煤山街道基层党组织建设的集中反映和一面旗帜。去年以来,以支部书记李增利为首的新的村两委班子,团结带领广大党员、干部和群众,建成了占地10亩的中心游园、文化中心和标准化村室,开展村旁、道旁、渠旁等“四旁”植树280亩,环村林带3500米,廊道绿化140亩,种植荣誉林10亩,新修道路5条3.5公里,全部粉刷建筑外墙8000平方米,绘制文化墙2000平方米,安装55盏太阳能路灯,集中清理积存垃圾,治理乱搭乱建50余处,新建了污水管道和污水处理设施,全天候进行卫生保洁,把件件事情办到了群众心坎上。

今年以来,司东村发挥自身的地理位置和产业经济优势,抓住河南省发展村级集体经济试点的政策机遇,成立了生态观光采摘园有限公司,流转土地100亩,预算投资586万元,坚持农村产业融合发展,把生产与观光、景观与功能相结合,重点建设农业田园综合体,主要种植有机无公害草莓、美国红提、维多利亚葡萄、软籽石榴等水果,配套建设仓储、物流、停车、食宿、娱乐等服务设施,预计2017年8月竣工,建成后年收入可达70万元,可提供农村劳动力转移就业50余人;还规划建设一所寄宿制小学和一所幼儿园,总占地60亩,计划总投资6000万元,设计学位1800个……

抓住“提升点”,创建星级党组织,是煤山街道抓好党建的努力方向。煤山街道把政

治功能与服务功能结合起来,扎实推进服务型党组织建设,打造民心党建,着力提升党组织的号召力。目前,西东社区和肖庄社区党支部已经成功创建为一星级党组织。西东社区在煤山街道党工委领导下,积极开展主题党日活动,发挥党员干部的主观能动性,整修治理背街小巷2万余平方米,居民小区70多个,创建精品小区6个,打造精品街道4条,建设了便民服务大厅,最大程度方便群众。日前,在西东社区便民服务大厅里,前来咨询低保事宜的张老太激动地说:“有了这个便民服务大厅,办事真是方便,工作人员待俺这老太婆就像一家人一样,俺这心里可别提多舒服了。”

足风正则民心齐,民心齐则干劲足,干劲足则事业兴。在党建旗帜引领下,煤山街道重塑工作模式,推动作风转变,打通了政策落实和服务群众的“最后一公里”,促进了工作落实,密切了党群干群关系。同时,选调优秀干部下派基层担任驻村第一书记,加强指导,搞好协调,推动工作进展。通过创建卫生城市、园林城市、文明城市和生态村、文明村、人居环境示范点,清洁家园和美丽乡村建设活动,卫生环境连片集中整治等,使绿化、硬化、亮化、净化、美化,基础建设工程等均取得显著成效。一个充满蓬勃生机、焕发崭新容颜的魅力煤山,宛如一幅流光溢彩、动人心魄的传奇画卷正徐徐展开。

李刚 李根立

更多报道详见第4版

“四知堂杯”头题新闻大赛



创建国家园林城市

关于国家住建部考查组对汝州市创建国家园林城市实地考察的公告

广大市民:
根据国家住建部《关于对2016年中报的国家园林城市进行实地考察的通知》(建城园函[2017]213号)文件精神,国家住建部考查组将对汝州市创建国家园林城市进行实地考察。现将有关事项公告如下:

- 一、考查日期
2017年9月20日—9月22日
- 二、考查内容
园林绿化、综合管理、绿地建设、建设管控、城市容貌、生态环境、市政设施运行管理、节能减排及其他内容,欢迎社会各界监督。
- 三、联系方式
国家住房和城乡建设部考查组办公电话:15837538352
汝州市住房和城乡建设局:裴学文 13781089095
邮箱:rzjshj2900@163.com
汝州市创建国家园林城市指挥部办公室
2017年9月18日



图片新闻

近日,天清气朗、气温适宜,广成公园内绿树、青草、鲜花、湖水……相映成趣,吸引不少市民前来游玩、拍照。
薛亚楠 摄

五湖水系建设景观泵站

本报讯(记者 梁杨子)由住建局承办的五湖水系工程大体已经完工,目前该项目正在建设景观泵站及管道,其作用为促进南北水系循环流动,节约水资源。据了解,三个泵房已经完工50%,管道铺设完成20%。

作为汝州在建大型项目之一的五湖

水系工程,五湖之间开挖嵩河连通,河道蓄水深度3米左右,湖泊蓄水深度3-5米。预计嵩河水系及五湖总库容150万立方米,其中五湖库容113万立方米。

截至目前,项目完成土石方开挖约207万立方米;防水毯铺设55万立方米;滚水坝景观工程12座;1#—9#滚水坝装饰;1#泵

站底板、负一层浇筑;2#泵站垫层浇筑、底板钢筋绑扎;桥梁灌注桩103根、灌注3532米;3米直径顶管464米,连接管道240米;钢筋制安2550吨,混凝土浇筑1.99万立方米,合同产值约1.7亿元。向阳路至丹阳东路段嵩河水系已完成蓄水,广成东路至丹阳东路段公园已对市民开放。

市长接访 情暖人心

本报讯(记者 宋小亚)9月16日是市委副书记、市长陈天富的接访日。市群众来访接待中心秩序井然。在接待室,陈天富面对面倾听群众呼声,尽心竭力为群众排忧解难。

接访过程中,陈天富始终认真倾听、仔细记录、坦诚答复,问题涉及哪个部门,就现场通知相关部门主要负责人与来访人对接,听取详细情况,制定解决方案。接访中,陈天富对每一位上访者的合理诉求都提出了明确的处理意见,明确责任人,规定办理时限,并要求把处理结果反馈给信访部门。

陈天富要求,对群众反映的问题,凡是法律和政策有明确规定的,要切实采取措施,落实到位;对条件不具备,一时难以解决的,要记录在案,做好说服解释工作;对生活特别困难的群众,相关部门要给予适当救助。各级信访部门在接待来访群众时,决不能敷衍塞责,回避矛盾,要认真倾听,动之以情晓之以理。平时要主动深入基层,发现问题,化解矛盾,实实在在地为群众做实事、解决问题。

市领导李游、杜江涛、祁明安及市政府党组成员、秘书长杨兆华,相关单位负责人参加接访活动。